
最新树立自信班会活动总结与反思(大
全8篇)

写总结最重要的一点就是要把每一个要点写清楚，写明白，
实事求是。大家想知道怎么样才能写一篇比较优质的总结吗？
这里给大家分享一些最新的总结书范文，方便大家学习。

树立自信班会活动总结与反思篇一

学会感恩。

活动时间：

20xx年xx月xx日。

活动地点：

二xx班教室。

活动目的：

1、通过比较，让学生体会母爱是伟大的、无私的。

2、让学生回报亲情，把对父母的爱付诸实际行动。

3、让学生把爱延伸到社会，能用感恩的心去对待自己身边的
亲人和老师。

活动准备：

1、让学生查找日历，确认今年母亲节的时间。

2、准备卡纸、彩笔。



3、手语歌《感恩的心》。

4、制作幻灯片。

活动形式：

介绍、表演、宣誓。

活动过程：

同学们，你们知道是谁给了我们生命吗？（妈妈）母亲节马
上就要到了，今天我们的班会主题就是学会感恩。师生齐读
课题并启发学生理解主题含义。

同学们，你能说出母亲节是哪一天吗？（5月份的第二个星期
日）今年的母亲节是几号？（xx号）今天是xx号了，还有几天
就是母亲节了。你给妈妈送过礼物吗？你知道妈妈的生日吗？
有没有给妈妈过生日？妈妈给你过生日了吗？让学生都说一
说。

教师小结：通过刚才的调查可以看出，你们对妈妈的关爱还
太少。

妈妈对你们的爱不仅表现给你们过生日上，还为你们做过很
多很多的事情，请同学们回忆一下从小到大妈妈都是怎样关
爱你的？学生交流。

（我生病了，妈妈陪我去医院；我的衣服破了，妈妈给我缝
补好……）。

教师简单讲解一下母亲从怀孕到养育我们长大成人，付出多
少艰辛，让学生从中体会妈妈的辛苦。

妈妈的爱是无私的，伟大的，她们为你们付出了这么多，你



们又为她们做了些什么呢？学生交流。

（我帮妈妈洗碗；我帮妈妈扫地；妈妈生病了，我帮妈妈拿
药、端水……）。

同学们都说得很好，说出了自己做的好事。但是老师也知道
有些同学做的不够好。比如：回到家，躺在沙发上看电视，
什么事都不做；做错了事情，妈妈批评的时候顶撞妈妈；在
家乱花钱等等。

那么在母亲节到来之际，你们想用什么方式感谢自己的妈妈
呢？学生交流。

（1）给妈妈一份惊喜。

（2）帮母亲做家务。

放学回家帮助干家务，向父母表示关爱。

（3）陪妈妈聊聊天。

陪妈妈聊聊天，说说学校发生的事，同学之间的事，自己的
心情。听听妈妈工作的事，在沟通中积累情感。

今天我们主要聊了妈妈对你们的爱，但除了母爱，还有师爱、
亲人的爱、朋友的爱、社会上的爱。老师希望同学们在接受
这些爱的同时，也能以一颗感恩的心去对待别人。

播放课件：誓词。

感谢我的父母，您给了我生命，教我学走路，教我学说话，
让我健康地成长；感谢我的老师，您给了我教诲，教我学知
识，教我学做人；感谢我的朋友，你给了我纯真的友谊，教
我学会关爱，让我充满了希望。感谢社会，感谢人生。我一
定自理、自立、自尊、自强，健康成长！



师生一起宣誓。

通过今天的活动，老师希望同学们能有一颗孝心。从现在做
起，从小事做起，把爱体现在一言一行中。去关爱自己的父
母，去爱身边的每一个人。

同学们，我们前段时间学过一支手语歌《感恩的心》。下面
就让我们随着歌声表达出我们的心声吧！（师生一起手语表
演）

班会设计说明：父母对他们是特别的照顾，什么事情也不让
他们做。孩子体会不到父母的辛苦，对亲情淡漠，不懂得在
接受别人爱的时候，应该用实际行动去回报别人。就连自己
父母的生日也很少知道，对父母的关心太少。针对这一实际，
在母亲节来临之际，在班内召开了这次主题班会。目的就在
于让学生通过自己的回忆介绍、比较、宣誓、用手语表达心
声等形式，让学生心灵受到触动，逐步学会感恩。

树立自信班会活动总结与反思篇二

8班学生一直有上课不爱回答问题的特点，究其原因是怕出错、
怕出丑、总认为自己能力不够，这显然是自信心不强的表现。
现在进入初三以后面临毕业升学，自信心显得尤为重要，通
过自信心的问卷调查也发现部分同学缺乏自信心。针对这一
情况，我设计了一节“我是最棒的-----扬起自信的风帆”主
题班会。希望通过这次班会让班级成为一个充满沟通，充满
理解，充满自信，充满理想的空间。

1、通过活动，使学生能够认识自我，接纳自我，建立自信心，
以健康心态面对人生，迎接挑战。

2、通过同学相互间的赞美，感受被他人认可的快乐，同时学
会欣赏他人，接纳他人。



3、通过心理健康教育，帮助学生形成向上、乐观、充满自信
等健康心理，以良好健康的最佳心理状态去学习和生活，迎
接中考。

1、进行自信心问卷调查，并进行统计。

2、学生准备故事《把斧头推销给小布什》

3、准备好小卡片，用于激励小语赠同学这个环节。

4、收集《相信自己》的带flash动画的歌曲。

5、制作powerpoint教学课件。

第一步：了解什么是自信 第二步：自信的重要性

第三步：如何培养自信 第四步：通过游戏活动激励增强学生
的自信心

1、由心理学家所做的实验引入。将一只跳蚤放入杯中。开始，
跳蚤一下子就能从杯中跳出来。然后，心理学家在杯上盖了
透明盖，跳蚤仍然会往上跳，但是碰了几次盖后，碰疼了，
慢慢就不跳那么高了。

2、学生根据心理学家的实验发表自己的见解。

3、根据学生的见解提出什么是自信。

4、故事欣赏：学生讲《把斧头推销给小布什》的故事。同时
让学生讨论乔治赫伯特取得成功的原因，并列举发生在我们
的身边的事例。

5、根据学生的见解，讲述自信的重要性。让学生相信我们的
大脑的开发只有5%左右，只要把我们的潜能发挥出来，别人



能做到的事，我们自己也一定能做到，相信自己，只要坚持
不懈地积极进取，就一定会获得成功。

6、如何培养自信心。介绍增强自信心的七种方法。

树立自信班会活动总结与反思篇三

让学生认识自信心的重要性，了解自信者的表现，掌握建立
自信的方法。

让学生掌握建立自信的方法。形式：讲授、活动与表演相结
合。

四同学准备表演：“谁是自信者”，让每位同学写一篇文
章“谈自信”从中了解班上哪些同学缺乏自信及其表现，让
学生注意观察班上每个同学有些什么优点，准备优点清单，
板书制作成课件。

放《爱拼才会赢》音乐，开场白后引入。

认为自己是一个自信的人请举手。请没举手的同学说说自己
不够自信的表现及不良影响，从反面例子引入自信的重要性。
宣布主题班会开始。

1．出示主题：自信伴我成功举例说明：名人自信取得成功的
例子。（学生谈）

2．.请班上个别比较自信并对自信的重要性深有体会的同学
谈体会。 通过以上由远而近，由名人到身边的同学等几个例
子让同学深深体会要成功首先要自信。

3．过渡：大家知道了自信的重要性后，就要懂得判断自己是
不是一个自信的人。



1、大家先看一个小小的表演，看有什么启发? 表演：“谁是
自信者?”

2、问：“表演中的a、b、c分别是什么心理的表现?”a是自卑心
理、b是自信、c是自大心理的代表。结合表演中的三个人物，
概括出自卑、自信、自大的特点。自卑－－过低地评价自己，
看不到自己的优点。自大－－过高地评价自己，看不到自己
的缺点自信－－恰当地评价自己的优缺点。

学习成绩不理想的同学如何建立学习信心?

1、认识自己的优点、能力和特长 发列优点清单，学生填

2、感受别人的欣赏 活动：“优点轰炸”要求： a.组成4人小
组 b.先找一个同学作被轰炸者，其它三个同学轮流说出他的
优点、能力和特长，直到四个均被“轰炸”过为止。 c.可根据
表现“我的优点”的项目给每位同学指出优点，并写在“他
人评价”一栏d.态度要认真、真诚示范：找出一个较为自卑
的同学作为“被轰炸者”站在同学们中间，先由同组成员轮
流说出其优点和长处，再请班上其它同学也补充说出他(她)
的优点。

总结出一个结论： 别人肯定性的评价能增强自信(板书) 别
人否定性的评价会削弱自信(板书)

树立自信班会活动总结与反思篇四

在学习中，大家都参加过令自己印象深刻的主题班会吧？主
题班会会前需要充分的准备，尽可能发挥每个人的专长、爱
好和创造性。你所了解的主题班会都是什么样的？下面是小
编收集整理的自信主题班会教案，供大家参考借鉴，希望可
以帮助到有需要的朋友。

《我自信，我最棒》主题班会设计方案



1、通过本次活动，让学生了解自信在自己的学习、生活中的
重要作用，引导学生的心理向健康方向发展，正确看待生活
中的正确与失败。

2、使学生掌握树立自信心的方法，不断调整自己，树立自信。

活动准备：

1、搜集有关自信的故事。

2 、学生准备才艺表演.

学生：因为小时候每一次想站起来都站不起来，他就觉得自
己永远也不行了。

教师：过去一次次的.失败告诉它不行。其实它现在行不行?

学生：行。

教师：大象的不自信，在我们许多同学身上也看到了。今天
我们主题班会的主题就是《我自信，我最棒》。希望同学们
在这节课上能有所收获，真正地感受自信的魅力。

1、你认为自己漂亮/英俊吗?

2、你能成为班级中出色的一员吗?

3、你认为是班中不可缺少的一员吗?

4、你是否总是担心做不好某一件事情?

5、你是否能实现你心中的理想?

甲：自信如笔，书写着我们成功的篇章。自信如光，指引着
我们前进的方向。



乙：自信如犁，开垦出我们美丽的田园。自信如火，燃起我
们心中的希望之光。

同学1：自信就是要相信自己，遇到困难不能轻易退缩。

同学2：自信就是要相信自己一定行，但也不能遇到什么事都
显得很自信，那就变成自大了。

同学3:那如果干什么都觉得干不成,那就成了自卑了.

甲：那自卑、自大、自信各有什么特点呢?

同学1：自卑就是过低地评价自己，看不到自己的优点。

同学2：自大就是过高地评价自己，看不到自己的不足。

同学3：自信就是正确地评价自己，既看到自己的优点，也看
到自己的缺点。

甲：只有相信自己，才能激起进取的勇气，才能感受生活的
快乐，才能最大限度地挖掘自身的潜力。

乙：那么，怎样才能培养自己的自信呢?让我们一起进入:

三、榜样篇。

1. _同学成语接龙.

2.. _同学唱歌

3. _同学的跳舞.

乙：这些同学真切的表演给我们带来了笑声，相信给我们带
来最多的是启发与动力:掌握一技之长，就增添一份自信。



同学们，你们的主题班队会开得非常成功，使我也充满了自
信。请大家记住自信是成功的第一秘诀,只要你们扬起自信的
风帆，就一定会有非凡的成就，相信你们一定能行!相信你们
最棒!

树立自信班会活动总结与反思篇五

通过清明节的主题教育，使同学们了解清明节是中国的一个
传统节日，另外通过这次班会让学生了解清明节的一些习俗，
清明节的历史由来。通过这次主题教育缅怀革命先烈，激发
学生们的爱国意识，增强学生们为共产主义事业而奋斗的信
念。

（第6周） 4月8日

【活动地点】

【参加人员】

二年级全体同学

（1）多媒体课件。

（2）统一服装（校服）。

（3）布置会场。

（4）邀请校领导。

（一）中队长宣布本次班会开始。

二年级《思忆清明》联合班会现在开始，有请主持人上台。
（中队长归队）



（二）主持人出场敬礼 、自我介绍

主持人敬礼、自我介绍

合：各位老师、各位同学，大家下午好。

男：我叫（ ）。

女：我叫（ ）。

合：今天由我俩为大家主持《思忆清明》主题班会。

附：活动主持词

男：又是一个春意盎然的四月, 暖意缓缓升起。

女：“清明时节雨纷纷，路上行人欲断魂”，淡淡的惆怅印
在心上

男：又是一年清明节，思往事，惜流景，

女：又是一个清明节，忆陈年，看今朝（那小朋友知道关于
清明节的来历吗？清明节还有哪些习俗呢？现在就请老师为
大家做个详细的介绍吧！

男：听了老师的介绍，相信同学们对清明节已经有了深入的
了解。

女：亲爱的同学们，夕阳斜了，我们回到在家中倍受父母的
疼爱

合：你们可曾想过，为什么我们今天的生活这样幸福？

男：你们可知道，为了祖国的解放和人民幸福的生活，多少
英雄血沃沙场，多少革命先烈长眠于地下。



女：历史不会忘记他们，共和国不会忘记他们，我们更不会
忘记他们。

男：看，我们那面鲜艳的五星红旗就是他们血染的.风彩

女：先让我们一起来聆听一个小英雄的故事，有请204班代表
上场。

女：在中国民俗中，清明是踏青的时机，也是扫墓的日子。
追忆逝者的点点滴滴，让思念化作袅袅青烟，随风而去。

男：踏青时，漫山遍野的盎然春意尽收眼底，回到家，裤脚
还残留着泥土的芬芳。于是，带着怀念和欣赏，禁不住慨叹
这样的人生轮回：一个拥抱春天，满眼生机；一个隔世惆怅，
缅怀亡灵。同一个日子，却是两样的心情，由不得使人感时
伤怀。

女：在今天这个意义深远的日子，让我们用清脆嘹亮的歌声
为他们献礼吧！让我们掌声请出205班精心准备的表演唱。

男：历史刻在石头上的记录可以随时间的流逝而渐渐消失，
但刻在人们头脑中的记忆却永远清晰。

男：有形的纪念碑可能会垮掉，但人们心里的纪念碑却永远
屹立。

女：我们不会忘记，我们怎能忘记！

那就请201班的代表来考考大家。

男：曾几何时，我们的祖先以先进的科学和灿烂的文化矗立
在世界民族的峰巅。

女：而近百年黑暗与屈辱的历史，又将她推向深渊。



男：为了改变这一切，多少仁人志士在苦苦探索与奋斗中含
恨而去。

女：只有在中国共产党的领导下，英雄们的鲜血才点亮了中
国的天，挺起了中华民族不屈的脊梁。

男：今天，我们在这里追忆历史。

女：让我们不忘先辈的牺牲，不负前辈的重望

男：今天，我们来到这里缅怀祖国春天的缔造者，悼念敬爱
的革命前辈。

女：请欣赏202班带来的精彩视频，让我们在硝烟弥漫的战场
上重温英雄们的不朽篇章！

男：清明节作为我国的法定传统假日，有着其悠远的文化内
涵，有许多诗句传诵至今，让我们在这特定的时刻，为革命
前辈献诗。（请203班献诗）

女：历史将时代的接力棒传给了我们这一代人

女：今天，我们以共产主义接班人的名义承诺

合：让我们以实际行动呼唤文明春风，告慰先任忠魂！

男：敬爱的革命前辈，我们一定会继承你们的遗志，不负您
的厚望！

女：我们能有今天的成长，离不开老师和家长精心的培养。

男：21世纪在向我们召唤，

女：我们将用勤劳和智慧去开创明天：我们要学会学习，去
学会感恩



男：让我们记住这庄严的时刻，

合：让我们记住这郑重的承诺，我们要将他们无私奉献的精
神永远发扬。

主持人合：二年级《思忆清明》联合班会到此结束。

树立自信班会活动总结与反思篇六

1.通过这次活动，培养学生上课专心听，不讲话，不搞小动
作;积极举手回答问题;作业认真仔细做，书写工整，按时上
交不拖拉，有错主动来订正等良好学习习惯。

2.通过表扬有良好学习习惯的同学，在班内掀起人人争学习
习惯花的热潮，进而形成一个良好的班风和学风。

【活动准备】

1、培养两位能干的学生当主持人，并配备四个小助手。

2、请每位学生仔细观察班中哪些同学有良好的学习习惯。

3、想一想自己还有哪一些不好的学习习惯。

4、准备一些优秀作业。

5、准备花瓣和大小红花若干。

【活动过程】

主持人甲：我们背上书包都成了二年级的学生，上学了就要
专心学习，养成好的学习习惯，让我们一起唱起《上学歌》
开始我们今天的主题班会。

主持人乙：小朋友，你们说我身上的花儿漂亮吗(“漂亮!”)



今天呀，我要看哪些小朋友能干，就把花瓣送给他，还要给
他戴上一朵大红花。怎样才能得到更多的花瓣呢还是请老师
跟我们说说吧!

老师：同学们，怎样才能得到更多的花瓣呢?那就要有一个好
的学习习惯。要养成良好的学习习惯，首先要做到下面几
点(拿出一张白纸，边讲边在白纸上贴花瓣)：上课专心听，
不讲话，不搞小动作;积极举手回答问题;作业认真仔细做，
书写工整，按时上交不拖拉，有错主动来订正。养成了这些
好习惯，就可以开出一朵鲜艳的大红花(向学生展示自己贴好
的大红花)。

主持人乙：这么多的小花瓣，到底应该送给谁呢

主持人甲：当然是送给学习习惯好的小朋友，对不
对(“对!”)只是……

主持人乙：只是什么呀

主持人甲：只是到底哪些小朋友是有好的学习习惯的呢

主持人乙：这还不简单。我们看看他们平时的表现就知道了
哪些同学有好的学习习惯了。

上课认真听讲，不讲话，不搞小动作;积极举手回答问题，得
小红花10朵以上的每人送一片花瓣，作业认真仔细做，书写
工整，按时上交不拖拉，有错主动来订正。得小红花15朵以
上的送一片花瓣。

主持人乙：下面请大家看一下自己手上有几片花瓣，请有花
瓣最多的小朋友上台。

主持人甲：你们是怎样养成这么好的学习习惯的呢可以告诉
大家吗



(出示儿歌)

我们都是小学生，培养习惯最要紧;

上课应当专心听，积极开动小脑筋;

作业认真仔细做，按时完成交得勤;

有了错误要订正，知识才能学得清;

学习要有好习惯，我们牢牢记在心，记在心。

(边念边打节拍)

主持人甲：请全班同学仔细想一想，再讨论在我们班里还有
哪些同学有这方面的好习惯，最好能举个例子，大家如果同
意的话，就边拍手边说;“对，对，对!我同意，他有这个好
习惯。”(对主持人乙)，你就拿一片花瓣送给这位同学;如果
不同意，大家就不要拍手，让老师来当裁判，你们说好不
好(“好”!)

(四人小组讨论)

主持人甲：好，同学们谈得都很热烈。下面我们就开始，要
介绍的小朋友请举手发言。

同学：xx同学上课很认真，老师经常表扬他，而且他总是能积
极地开动脑筋，举手发言。

(赞同的小朋友边拍手边说：“对，对，对!我同意，他有这
个好习惯。”xx从主持人乙手中接过一片花瓣。)

主持人乙：刚才大家介绍得很好，原来在我们的同学中有那
么多好习惯。下面我们来看一则小品。



(小品表演)

镜头一：上课时，老师在上课，同学a开始做小动作，同学e
则仍认真听，此后用手轻碰他，提醒不要做小动作了。

镜头二：下课时，作业本发下来，学生b胡乱翻一下，有错但
没订正。同学c则叫他把作业订正好后，再去玩。

看完小品后讨论谁做得好，谁做得不好。

主持人甲：那在我们自己的身上有没有不好的学习习惯呢，
有哪些呢?你以后准备怎么做，也欢迎大家帮助他出出主意。

(学生介绍自己的不好的学习习惯，并说以后的打算。其他同
学帮忙建议。)

主持人乙：相信这些同学在自己的努力和大家的帮助下一定
会改正坏习惯，养成好习惯的。

主持人甲：希望我们全班同学都能养成好的学习习惯，让我
们一起努力吧。

(在一片歌声中，甲乙主持人宣布“学习花儿心中开”主题班
会团满结束。)

教学反思;

曾经有人对一些功成名就的科学家就这样一个问题进行过调
查：你映像最深刻、对你影响最大的教育是什么?令人惊讶的
是，这些科学家的答案不是哪位老师教了他多少深奥的科学
知识，也不是哪位专家给予他专业引领，而是小学时，老师
教我字要写端正。”……等等在我们看来毫不起眼的小细节、
小习惯的养成。



英国哲学家培根也曾经说过：习惯真是一种强大而又顽强的
力量，它甚至能够主宰人的一生!可见习惯的力量之大，影响
之久远。

“为了每一个孩子的发展”是课改的核心。作为教师教学中
不是为教案负责，而要时时处处为每一个学生着想，把学习
的权利真正还给每一个孩子——这是我在上完课后最大的感
受。在日后的教学中，我将继续学习，继续增强自己的上课
艺术。我学到了一些学习的好习惯：(1)上课认真听讲。(2)
按时完成作业。(3)按时交作业。(4)认真的完成每一次作业。
(5)课后预习。(6)多看课外书。(7)多积累好词好句。书
写“三个一”：眼离书本一尺远。手指离笔尖一寸远。身离
桌边一拳远。

我还听了一个故事：“没头脑”，听完之后，我觉得故事中
建大厦的小孩真的很“没头脑”，辛辛苦苦把一座大厦建好
之后，才发现没有把电梯装上去。

我明白了一个道理：无论做什么事，都要想好怎么做才去做，
要有头有尾，不能半途而废，丢三落四。

但是一堂课下来，我发现了自己的很多不足。这堂课设计了
部分问题还不够深入，尤其是最后应该参差学生在平时应该
如何学习这个环节，;同时，我也缺乏全面、周到的照顾，没
有设想到个别学生会因怕老师批评而不敢于发表自己内心的
真实想法，从而使这节课存在遗憾的地方。

好习惯要从小养成，要从许多小事做起。好习惯养成了会终
身受益，坏习惯一旦养成，会给生活带来许多不便。让我们
一起来养成良好的学习习惯吧!

树立自信班会活动总结与反思篇七

1、全面推动我校安全教育工作，杜绝学生溺水事故的发生。



2、让学生了解和掌握防溺水和自救的常识，提高自救自护的
能力。

3、学习后，能改变自己在生活中不遵守溺水安全的不良习惯，
提高对生活中违反安全原则的行为的辨别能力。

教学重点：

学习溺水安全的基本知识，培养防范能力。

教学过程：

一、谈话引入课题

随着夏季到来，天气多变，雨水多，河里、沟塘里经常会涨
水，有很多小朋友喜欢去河边、沟塘玩水，很容易出现安全
事故。而且，夏天天气很热，有的同学就悄悄地去河里、沟
塘里洗澡，时有溺水事件的发生。父母给你的生命只有一次，
所以每个人都要珍惜生命，注意安全。

二、授新课

1、游泳中要注意的安全问题：

学生分组讨论以后，教师进行总结。

游泳要严格遵守“四不”：未经家长、老师同意不去；没有
会游泳的成年人陪同不去；深水的地方不去；水库、池塘不
去。

2、在网上搜集学生发生溺水而导致死亡的事故，然后组织学
生共同分析发生溺水事故的原因，教师做总结。

溺水原因只要有以下几种：不会游泳；游泳时间过长，疲劳
过度；在水中突发病尤其心脏病；盲目游入深水漩涡。



三、教育学生如何预防溺水：

1、不要独自一人外出游泳，更不要到不摸底和不知水情或比
较危险且易发生溺水伤亡事故的地方去游泳。选择良好的游
泳场所，对场所的环境（如该水库、浴场是否卫生，水下是
否平坦，有无暗礁、暗流、杂草，水域的深浅等情况）要了
解清楚。

2、必须要组织并在家长或熟悉水性的人的带领下去游泳，以
便互相照顾。如果集体组织外出游泳，下水前后要清点人数，
并指定救生员做安全保护。

3、要清楚自己的身体健康状况，平时四肢就容易抽筋者不宜
参加游泳。要做好下水前的准备，先活动身体，如水温太低
应先在浅水处淋洗，待适应水温后在下水游泳；镶有假牙的
同学，应将假牙取下，以防呛水时假牙落入食道或气管。

4、对自己的水性要有自知之明，下水后不能逞能，不要贸然
跳水和潜泳，更不能互相打闹，以免喝水和溺水。不要在急
流和漩涡处游泳。

5、在游泳中如果突然觉得身体不舒服，如眩晕、恶心、心慌、
气短等，要立即上岸休息或呼救。

6、在游泳中，若小腿或脚步抽筋，千万不要惊慌，可用力蹬
腿或做跳跃动作，或用力按摩，拉扯抽筋部位，同时呼叫同
伴救助。

四、教育学生遇到他人溺水时如何施救：

1、大声呼救。向附近的成人大声呼喊，尽量引起大人注意，
请大人开展营救。

2、简明扼要的向施救人员讲清落水人数、地点，便于开展营



救工作。

3、可将救生圈、竹竿、木板等漂浮物抛给溺水者，再将其拖
至岸边。未成年人发现有人溺水，不能贸然下水营救，应立
即大声呼救。

五、课堂总结：

1、同学们小结；通过学习教育，你懂得了什么？

2、教师小结。同学们，生命属于我们只有一次，幸福快乐掌
握在你的手里，希望同学们通过这堂安全教育课，学会珍惜
生命，养成自觉遵守防溺水安全原则的好习惯。

树立自信班会活动总结与反思篇八

1、通过此次主题班会，激发读书的兴趣，营造积极向上、清
新高雅、健康文明的校园文化氛围。

2、通过活动，意识到课外书可以丰富知识，开阔视野，活跃
思维，陶冶情操，真正使他们体验到：我读书，我快乐!

同学们，11月是全国读书月，11月15日是全国度日。因此我
把此次班会的主题定为“我读书，我快乐”，现在我宣布本
次主题班会现在开始!

(一)追寻足迹

《凿壁借光》

(二)忆苦思甜

读书可以丰富我们的知识。读书可以开阔我们的视野。可是
大家是否知道，在偏远的山区有这样一群孩子——(观看ppt)



同学们，听了刚才的故事，看了山区小朋友们的读书生活，
你有什么感受?

(三)读书快乐快乐读书

1、我最喜爱的一本书

2、好书推荐

3、古诗背诵表演，学生可以单独背，可以两人一起背，也可
以小组形式，依次背诵《春晓》、《登鹳雀楼》、《敕勒
歌》、《古郎月行》、《池上》、《悯农》、《风》、《所
见》、《村居》、《咏鹅》、《静夜思》等。

4、设立读书勋章

设立了一个阅读章，宣布获章标准。

(1)能利用汉语拼音阅读简单的儿童读物。

(2)能背诵不少于15首古诗。

(3)能达到《课程标准》要求的阅读量，不少于6000字。

(4)能坚持每周阅读一个故事，并能说出故事大概的内容。

(5)能在校级(或以上)组织的有关比赛中获奖。

希望大家按照标准上的要求，不断努力，争章成功!

(五)尾声

书，能让我们充满智慧;书，能让我们提高修养。让我们一起
翱翔在书的海洋中，让我们和好书交朋友!最后，我们一起喊
亮我们的口号——读书快乐，快乐读书!(学生集体高呼)



书是我们的好朋友，书会给我们带来无穷的乐趣。每一位队
员都要想读书、爱读书、读好书、会读书，从小养成热爱书
籍，博览群书的好习惯。


